



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°4/2021

Hag, 07/10/2021

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam kratak pregled vesti o postupcima i aktivnostima suda ove nedelje, kao i najavu događaja za sledeću nedelju.

Kao i uvek, na kraju brifinga imaćete priliku da postavite pitanja, a mi ćemo se potruditi da odgovorimo na njih.

Prošlog petka panel Apelacionog suda doneo je odluku po žalbi Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija na odluku sudije za prethodni postupak o produženju njihovog pritvora.

Panel Apelacionog suda prihvatio je jednu žalbenu osnovu optuženih i vratilo stvar na rešavanje sudiji za prethodni postupak. On sada treba da oceni kojim bi se merama mogla umanjiti opasnost koja bi nastala ako bi optuženi bili pušteni na slobodu, i da li bi policija na Kosovu mogla efikasno da sprovede te mere.

Panel Apelacionog suda odbio je sve ostale žalbene osnove optuženih.

U ponedeljak i utorak svedočio je treći svedok tužilaštva u predmetu protiv Saljiha Mustafe. Tokom svog iskaza, svedok je govorio o krivičnim delima izvršenim u Zlašu u aprilu 1999. godine.

Svedoka je najpre ispitivao predstavnik Specijalizovanog tužilaštva, nakon njega zastupnik žrtava, a potom i branilac g. Saljiha Mustafe. Sudije pretresnog panela su takođe postavljale pitanja svedoku.

Četvrti svedok u predmetu protiv g. Mustafe svedočiće sledeće nedelje, u utorak, 12. oktobra. Zasedanje će početi u 9:30 i emitovaće se s odgađanjem od 45 minuta.





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°4/2021

Hag, 07/10/2021

Jutros je počelo i drugo suđenje pred Specijalizovanim većima Kosova, u predmetu protiv g. Hisnija Gucatija i g. Nasima Haradinaja.

Optuženi se po dve tačke terete za krivična dela protiv javnog reda i mira i po četiri tačke za krivična dela protiv pravosuđa.

Na današnjem zasedanju, specijalizovani tužilac i drugi zastupnici tužilaštva izneli su uvodno izlaganje, u kojem su objasnili za šta se optuženi terete i šta Specijalizovano tužilaštvo namerava da dokaže izvođenjem svojih dokaza.

Izvođenje dokaza tužilaštva počće 18. oktobra. Tužilaštvo planira da pozove tri svedoka. Pretresni panel je kao rok za završetak izvođenja dokaza Specijalizovanog tužilaštva odredio 9. novembar.

Ukoliko odbrana odluči da izvodi dokaze i da u okviru toga pozove svedoke, to će učiniti po završetku izvođenja dokaza tužilaštva.

Prema planu pretresnog panela celo suđenje treba da se okonča do 17. decembra.

Hvala.

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja.

